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TÁRSADALMI NAPILAP.

Megjelenik vasár- éa iinnep- 

napok kivételével minden nap 
délután 6 órakor. >: •

Hirdetéseket felvesz a kiadó 
hivatal, Kapu-utca 45. szám.
Hirdetések díjszabás szerint

Szerkesztőség: KOLOSTOR-UTCA 23. SZ.
- TELEFON: 110.

Helyes irány a vallásos 
nevelés terén.

i.
(H) Leibnitz, midőn az emberi 

nem reformálásának nagy gondolatával 
foglalkozott, hosszas és komoly meg­
fontolás után arra az igazságra jutott, 
hogy az ember jövő boldogsága ifjú­
kori nevelésétől függ.

Különösen a női nem helyes ne­
velése játszik fontos szerepet s bir 
nagy fontossággal a társadalmi élet­
ben. Alapkő ez, az épületnek nevez­
hető kisebb társadalomban, a családban.

Valamint az erőt, egységet és ösz- 
szetartást kölcsönöz az épületnek s az 
egésznek terhét magán viseli, úgy a 
családnak is az anya s annak helyes 
alapokra fektetett nevelése adja meg a 
kellő szilárságot s biztosítja annak bé­
kés és életerős fennmaradását és vi­
rágzását. Igaz ugyan, hogy a férj és 
és nő együttesen alkotják a családot 
s hogy a férj mint a háznak ura gon­
doskodik annak jólétéről, de mégis 
csak a nő, az anya teheti ezen jólétet 
állandóvá. Az ő lelki tisztasága és 
körültekintő gondossága teremti meg 
a rendes családi életet, erőslelküsége 
képesíti arra, hogy szelíd megnyug­
vással és türelemmel viselje mind­
azon gondokat, melyek rá, mint a csa­
lád anyjára nehezednek.

A nő nemes kedélye teszi széppé
a házi tűzhelyt s áraszt boldogító örö­
met a fölé; szivének szeretete karolja 
át a család minden egyes tagját s ho­
nosít meg annak szűk körében kedé­
lyességet, bizalmasságot és ártatlan 
vigságot. Az anya működésének köz­
pontja tehát a család; a családi otthon 
megteremtése első és legszentebb kö­
telessége.

S hogy ezen nemes feladatának 
megfelelhessen, egyéni kedvességén, rá­
termettségén kivül személyi ügyességre 
és kellő műveltségre van szüksége. A 
müveit anya a háznak legszebb éke, 
állandó disze, ha műveltségének zo­
máncát az erényesség, szivjóság és az 
alázatosság képezik
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Midőn a jelent rendezi, előrelá­
tása a jövőt irányítja. Fenkölt szel- | 
lerne a rábizottak lelki életéről sem 
feledkezik meg.

Különösen gyermekeinek jó neve­
lése egyik legszebb kötelessége s leg- 
magasztosabb feladata: jellemes fér­
fiakat és erényes nőket nevelni; fér­
fiakat, kik istenfélők, nőket, kik a szor­
galom, munkásság és a szerénység 
mintaképei legyenek. A müveit nő e 
mellett méltó és okos társa az őt tá­
mogató, nemes gondolkozásu és ma­
gasztos szellemű férfinak, akit bol­
doggá tenni ép oly fontos kötelessége,
mint gyermekeinek nevelése.

A müveit nő felfogja tehát kettős
hivatását. Tudja és érzi, hogy mint 
anyának első kötelessége gyermekei­
nek gondos nevelése és mint házi asz- 
szonynak a család szerencséjének és
jólétének biztosítása.

Megérti az örökké való bölcs
gondviselésnek hivó szavát, mely mi­
dőn őt a család úrnőjévé avatta, egy­
szersmind kötelességévé tette, hogy an­
nak minden egyes tagját megelége­
detté, erényessé s ez által boldoggá 
tegye.

S a gondviselés ezt nem kötötte 
sem magas álláshoz, sem ranghoz. A 
fenkölt gondolkozásu, erényes s a ke­
reszténység szellemében a tökéletesség 
utján haladó hithü anya, kinek legfőbb 
gondját az képezi, hogy gyermekeit 
valódi jó nevelésben részesítve az életre 
előkészítse, feltalálható nemcsak a fő­
úri palotában, hanem az egyszerű 
kunyhóban is. S ez szükséges, mert a 
gyermeknek első nevelője az anya. 

Csak a boldog gyermekkori évek 
: elmúltával veszi át az iskola a neve­

lői szerepet, hogy az anyával, közre­
működésével tovább vigye, tökélete­
sítse azt.

Ebből látható, hogy nem másod­
rendű kérdés, minő iskolára bízzuk 
gyermekeink nevelését, mert csak az 
erényességgel párosult műveltség ké­
pesítheti őket az élet különféle viszon­
tagságainak kitartó elviselésére. Az 
ilyen anya férje és gyermekei iránt

való szeretetében megfeledkezik saját 
„Én“-jéről, le tud mondani minden--, 
ről, élő áldozattá válik.

Vallásos nevelése képezi a helyes 
irányt az élet utján s ez tekintetét 
az ég felé irányitja, a honnan biztos 
vigaszt remél.

Dupanlonp a következő gyönyö­
rű szavakkal rajzolja ezt az anyai 
szeretetet : „Mi az anyai szeretet ?“ — 
Úgy mond :

Ki Írhatja le annak erejét, gyön­
gédségét és magasztos voltát?

Nem az apa, hanem az anya
műveli gyermekének lelkét s ő a szen­
vedés napjaiban leghübb ápolója. Hány 
és hány titkos gond, keserű fájdalom 
kínozza ? Álmatlan éjeken hány égető
küny pereg le arcán ?

Két forrásból fakad a keresztényí anyának fájdalma : egy természetes és 
! egy természet fölöttiből.

Természetes fájdalmat érez, ha 
magzatját baj érte, de bár éjeken át 
virrasztóit is a beteg ágya mellett, 
nem nyílik panaszra ajka. S a nehéz 
megpróbáltatás közepette, ha a rideg 
és kérlelhetetlen halál kioltja életét 
annak, a kiért élt és annyit fáradott, 
hányszor lehet látni, hogy az. apa 
megsemmisülve összeroskad nagy fáj­
dalmában, de a vallásosan nevelt nőt 
nem képes megtörni, mert szent val lása 
erőt kölcsönöz neki a nehéz kereszt
békés elviselésére.

Természetfölötti kinok marcangol­
ják szivét, ha gyermeke elveszítve hi­
tét tévutakra jut s a bűn ösvényére 
lép.

Kimondhatatlan félelem hatja át 
egész valóját, midőn arra gondol, hogy 
gyermeke, kit annyi gyöngédséggel 
vezérelt az erény utján, talán az örök 
kárhozat emésztő tüzének lesz mar- 
téliekéi.

De még ebben az esetben is, 
bár szive vérzik, mosolyt erőltet arcá­
ra, hogy férjének jogos haragját lecsil­
lapítsa s Istenbe vetett erős bizalom- I mai teljesiti magasztos feladatát, mint 
a családi tűzhelynek igazi béke an­
gyala. _____
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Tanulságos történetek.
Egy olyan vendéglőbe járok étkezni, a 

hol a pincérek elég gyakran változnak. Nem 
is tűnt föl tehát nagyon, hogy nem régen 
egy hétköznapon ismét uj pincér szolgált ki 
minket. Annál jobban csodálkoztam azonban, 
midőn másnap megint csak ott volt a régi 
pincér. Kérdezősködésenire azt a választ kap­
tam, hogy tegnap a zsidóknak hosszunapja 
volt!

Húsz éve járom már a vendéglőket és 
kávéházakat, de még sohasem tapasztaltam, 
hogy a keresztény pincérek akár Karácsony 
vagy Husvétnaptán ünnepeltek volna.

Más. Ugyanazon napon végigmenve az 
utcákon azt láttam, hogy a zsidó üzletek 
mind zárva voltak. Sőt ugyanezt tapasztaljuk 
igen soknál szombatokon is. Ellenben igen 
sokszor láttam már keresztény üzleteket a 
legnagyobb ünnepeken is tárva-nyitva. Azt 
mondják, hogy elhagyják a vevők, hogy nagy 
a konkurrencia stb., azért kell ünnepeken is 
az üzletet nyitva tartani. Szeretettel kérdem, 
hát a zsidó üzleteknek nincs konkurenciá­
juk, azokat nem hagyják el a vevők ?

Végül, nehogy valaki félreértsen kije­
lentem, hogy én mindezeket nem gáncs, ha­
nem éppen dicséretképpen mondtam el a 
zsidókról. És mivel dicsérendő és jó dolog, 
kövessük hát mi is 1

Novemberi előléptetések 
a brassói helyőrségnél.

a) a cs. és kir. hadseregben.
ő cs. és apostoli király Felsége kine­

vezte :
Vezérőrnagygyá : Lanzinger 

Antal ezredest a 31. (brassói) gyalog dandár 
parancsnokát;

Ezredessé: Engerlein József 2. gy.
e. alezredest;

őrnagygyokká: Kaczander Jenő ! 
2. gy. ezredbeli, ns Gregurich Ámon 2. 
huszár ezr. századosokat;

Századosokká: Finegarin János,
2. gyalog ezredbeli;

tárcT"
Krisztus eucharisztikus országáról.

Elmondotta P á 1 f y János hittanár a sepsiszent­
györgyi koronagyülésen okt. 30-án.

I.
Úgy tűnik föl előttem, hogy katoliku­

saink még nem ismerik kellőleg a kenyér 
szine alatt rejtőző Jézust. Legalább erre en­
ged következtetni a gyakori áldozok kevés 
száma. Nagyobb ugyan azoknak a száma, 1 
kik évenkint egyszer áldoznak, de összeha­
sonlíthatatlanul nagyobb azoknak a száma, 
kik évenkint egyszer áldoznak, de összeha­
sonlíthatatlanul nagyobb azoknak a száma, 
kik évente egyszer sem áldoznak, kik égé- ! 
szén távol állnak az Ur Jézustól. Első és fő­
oka ennek a tudatlanság, mert ha tudnák, ki 
van jelen az ostya szine alatt, lehetetlen, hogy 
annyira távol állnának tőle.

Ha tudnák a szegények, minő gazdag­
ság van elrejtve számukra az ostya szine 
alatt, erőhatalommal sem lehetne visszatar­
tani őket az Oltáriszentség vételétől. Ha tud­
nák a gyöngék, minő erőt, minő bátorságot 
meríthetnek az Oltáriszentség méltó véte­
léből, ha falakkal zárnák el az Oltáriszent- 
ségtől, e falakot is lerombolnák, csakhogy 
az Oltáriszentséghez közelíthessenek s azt

\

B r a s s~ó i U j I a p
Bayer Tivadar 34. tábori tüzér ezred­

beli főhadnagyokatt
Főhadnagyokká: Lánc Vilmos, 

Joanes Miklós, Szotyori András, südenhorsti 
nemes Zwiedinek Jenő, Festi Győző 2. gya­
log ezr.;

Scossa Gyula, lovag Puscariu Zenó, 2. 
huszárezredbeli, Csató Gyula 34. tábori tü­
zér ezr. hadnagyok és

Hadnagyokká: Garlathy Szilárd, 
Mohr Jenő 2. gy. ezr. horai Horánszky Vil­
mos és báró orczi Orczy Elemér 2 huszár 
erz. zászlósokat;

Tartalékos f ő h a d n a g y g y á : 
Harth Frigyes 2. gy. e. trt. hadnagyot;

Szám vivő századossá: Borzea 
Miklós 2. gy. szm. főhadgyot;

Számvivő hadnagygyá: Som­
mer Raimond 11. gy. ezredbeli szv. tiszt- 
helyettest a 2. gy. ezredhez ;

Katonai alhadbiztossá: Ko- 
panitsch Ede 83 gy. ezrdbeli századost az 
85 hadtesthez.

b) a 24. honvédgyalog-ezredben.
Századosokká: Dutkay Béla és 

Debreczeni Gyula főhadnagyokat;
Ezredorvossá: dr. Véghely Imre 

főorvost;
Főhadnagyokká: szotyori Nagy 

Áron, Syposs János, Zippel György, Fuchs 
György Richnovszky Géza hadnagyokat.

Hadnagygyá: Borosnyai György 
zászlóst.

c) a VII. sz. csendőrkerületben.
Alezredessé : Spalla Aurél őr­

nagyot;
Őrnagyokká: Reschner György 

és Imreh Ferenc századosokat;
Századosokká: Zselyonka József 

és Pifát Oszkár főhadnagyokat;
Főhadnagyokká: Marsalek Já­

nos és Gernyeszegi Oszkár hadnagyokat;
Hadnagyokká: Tóth Kálmán, Szu- 

dárovich Béla és Dezső Sándor zászló­
sokat.

Százados-számvivővé: Halam­
ka Ferencz főhadnagyszámvivőt;

befogadhassák. Ha tudnák a gazdagok, a ha­
talmasok, hogy a hatalomnak és a trónoknak, 
megdönthetetlen erőssége Krisztus erejében 
gyökerezik, akkor a gyöngékkel és szegé­
nyekkel egy sorban térdelnének s együtt es- 
denének, hogy térjen be az Ur szivük haj­
lékába s adja meg azt a bölcsességet, mely 
a gazdagság és hatalom helyes kezelésére 
képesíti.

Úgy hiszem, hogy az egyház ellensé­
gei is másképen éreznének és másképen 
gondolkoznának az Oltáriszentséggel szem­
ben, ha ismernék azt a fényt, azt a vigasz­
talást, azt az erőt, azt a hatalmat, mely az 
ostya szine alatt el van rejtve. Úgy hiszem, 
ha tudnák a szociáldemokraták, hogy a leg­
első, legigazibb, és a legtökéletesebb szo­
cialista lakozik az ostya szine alatt, a szo­
ciális eszméknek minden idők számára ki­
rályi vezére, és harcosa, ki a szociális esz­
mék megvalósításáért prófétai, főpapi és ki­
rályi hatalmát teljesen latba veti: akkor nem 
ellene, hanem vele, általa, az ő testének és 
vérének befogadása által kívánnának küz­
deni, hogy lerontsák azokat a válaszfalakat, 
melyek egyik társadalmi osztályt a másiktól 
elválasztják, s hogy az egyenlőség és test­
vériség eszméit valóra váltsák.

Úgy hiszem, hogyha tudnák a szabad­
kőművesek, hogy az ostya szine alatt a vi-

Hadna gy-számvivővé: Végh 
Kálmán tiszthelyettest;

Századosgazdászati-tisztté: 
Kudla Lipót főhadnagy gazdászati tisztet;

Hadnagy gaz dászati tiszté: 
Hollaki Attila gazdászati tiszthelyettest.

HÍREK.
Volt egyszer egy kicsiny virág.

Volt egyszer egy kicsiny virág 
Erdők sötétlú fejtekén,
Fülé sátort font lombos ág 
Hozzá nem érhetett be fény.
Pedig, hogy ö rá is ragyogjon 
Az áldó napból egy sugár 
Epedve kérte s várta régen 
A kis bohó virág, szegény!

Elmúlt a nyár és jött a tél,
A hópusztát szél szántja fel,
A levelek lehullottak 
S igy lomb már nem takarja el,
A néma erdők rejtőkben 
Ragyogva röppen szét a fény,
De mindhiába, halva régen 
A kis bohó virág — Szegény !

0-0

Az Istentisztelet sorrendje a plébánia 
templomban. November hó 3-án — vasár­
nap — a plébánia templomban az istentisz­
telet sorrendje a következő: Reggel 6, 7, 8, 
9 és fél 12 órakor csendes szent mise. 10 
órakor szent beszédet mond Antal János káp­
lán, utána énekes szent mise. Délután 5 óra­
kor a hitelemző beszéd sorozatot folytatja 
Meisel József apát-plebános, utána litánia.

Áthelyezés a honvédségnél. Faradi Ve­
res László százados, a szabadkai 6. honvéd­
gyalogezredtől a brassói 24. honvédgyalog­
ezredhez, Lautschek József százados, a bras­
sói 24. honvédgyalogezredtől a gyulai 2. sz. 
gyalogezredhez. Silberberg Dezső főhadnagy 
a brassói 24. honvédgyalogezredtől a po­
zsonyi 10. sz. gyalogezredhez, Gál Imre főhad-

lág nagy építőmestere lakozik, akkor nem 
folytatnának aknamunkát ellene, hanem vele, 
általa, az ő gyakori méltó befogadása által 
akarnának a kultúrának és a humanizmusnak 
minél nagyobb szolgálatokat tenni.

De mert ezt nem tudják, nekünk fel 
kell világosítanunk őket. Meg kell győznünk 
őket, hogy az ostya szine alatt a világosság 
Ura, a világosság leghatalmasabb terjesztője 
lakik. Azért lakik ottan, hogy mindenki, aki 
a világosság apostola akar lenni, tőle kérjen 
először világosságot. Egyedül ő az, ki meg­
mutathatja az utat, melyen haladnunk kell, a 
célt, melyért élünk s az eszközöket, melyek 
a cél elérésére alkalmasak. A felvilágosultság 
összes apostolai csak annyiban érdemesek 
nevükre, csak annyiban felelnek meg hivatá­
suknak, amennyiben munkájuk, törekvésük 
Krisztus céljaival összhangban áll. Meg kell 
győznünk a lelkeket, hogy az ostya szine 
alatt a békesség királya lakik s azt akarja, 
hogy általa nyerjünk békét; általa akarjuk 

! lelkünk törekvéseit, vágyait az isteni örök 
I törvényekkel és örök igazságokkal összhang­

ba hozni, hogy ekep békét nyerjen az egyén 
s mivel a család egyénekből áll — a család, 
ezáltal a társadalom, a nemzet, s végelem­
zésben az egész emberiség, hogy következ­
zék be az a világbéke, mely után legjobb­
jaink esdenek, — amennyiben az emberi
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nagy a brassói 24. honvédgyalogezredtől a 
trencséni 15. honvédgyalogezredhcz, Nagy 
György hadnagy, a brassói 21 honvédgya­
logezredtől, a miskolci 10. számú honvéd- 
gyalogezredhez.

Személyi hir. R é s János Csíksze­
redái főgimnáziumi tanár és szeminá­
riumi igazgató Meisel apát-plebános 
látogatására mai napon városunkba 
érkezett.

A Rendeleti Közlöny, c. honvédségi hiva­
talos lap a honvédelmi miniszter rendeleté 
értelmében ezentúl eltéröleg az eddigi meg­
jelenési időponttól, hetenkint egyszer, minden 
szombaton jelenik meg.

Községi orvos választás. Szászvolkány 
község a legutóbb megtartott képviselőtestü­
leti. ülésén községi orvossá egyhangúlag dr. 
Schiemert Gusztáv gyakorló orvost válasz­
totta meg.

Megérdemelte a sorsát. Lukács János, 
IV. elemi iskolai tanuló atyjától lopott pén­
zen egy kis flóbert pisztolyt vásárolt tölté­
nyekkel s ezt a Fazekas-utcában kerítésen 
akarta kipróbálni. A kis pisztoly az első pró­
bánál csütörtököt mondott, mire a fiú pisz­
kálgatni kezdte, inig elsült és balkezét súlyo­
san megsértette. A sebesült gyermeket a kór­
házba szállították. Hja 1 nem gyerek kezébe 
való a — pisztoly.

Romániai hírek. La Romanic írja, hogy 
nem gyávaságból, hanem higgadtságból nem 
avatkozott be a háborúba, de Törökország 
felosztása esetén számit szintén terüieína- 
gyobbitásra. — Románia 60.000,000 füstnél­
küli fegyvertöltényt rendelt Ausztria—Ma­
gyarországban és Németországban. A füstnél- 
küii töltényeknek az osztrák és a magyar 
kormány az országon való keresztül szállítá­
sát megengedte. — Az orosz „Bulgária“ ha­
jón 2 orosz tábornok érkezett Bulgáriába. 
— Fokschaniban Raicu korcsmárost kémkedés 
gyanúja címen letartóztattak. Több bolgár 
nyelven irt levelet találtak nála. — Harschoa 
községben 8 bolgár katona jelentkezett teljes 
hadi felszereléssel, kik a csatatérről szöktek 
meg. — Degan vasúti hivatalnok öngyilkos- 
sági szándékból Saraiban a robogó vonat 
alá vetette magát. Súlyosan megsebesült. — 
A romániai tartalékos katonák panaszkodnak, 
hogy nap-nap mellett kell jelentkezniük s 
emiatt munkájukat abba kel! hagyniuk.

természettel ez összeegyeztethető. Meg kell 
győznünk a lelkeket, hogy az ostya szine 
alatt a szeretet királya van jelen s azért van 
ott, hogy a lelkekre terjessze a szeretet or­
szágát, mert még csak partszegélyeit ismer­
jük ez országnak, bensője, egész hatalmas 
területek még ismeretlenek a lelkek előtt. 
Ezeket mind meg akarja hódítani s termé­
keny talajjá átalakítani.

Meg kell győznünk a lelkeket, hogy az 
ostya szine alatt a szabadság Ura, a szabad­
ság Királya lakik s azt akarja, hogy befo­
gadjuk szivünkbe, hogy megtanítson legyőz­
ni rossz hajlamúikat, rossz szokásainkat, hogy 
tanuljuk legyőzni a nehézségeket, akadályo­
kat, melyek utunkba állanak ; azt akarja, hogy 
a hol elhaladunk, győzelmi jelekként az eré-t 
nyék virágai fakadjanak nyomunkban, mer 
koszorúra, az erények színes és heivadhatat­
lan virágaiból font koszorúra van szüksége a 
dicsőségre hivatott embernek.

(Folyt tjük.)

Hadsereg köréből. Fuchs Emil 2. gya­
logezredben ezredes a 67-ik számú gyalog­
ezredhez, Andersch Rezső vezérkari testület­
be! i alezredes, a cs. kir. Landwehrnél szol­
gálata alkalmaztatásától felmentése mellett a 
34. sz. tábori tüzérezredhez helyeztetett át. 
— Marich Ágost 2. huszárezredbe!! főhad­
nagy a vezérkarhoz osztatott be. — A cs. és 
kir. hadügyminiszter Bayer Tódor 34. számú 
tábori tüzérezredbeli főhadnagyot kitűnő szol­
gálatának elismeréséül okiratilag megdicsérte.

Városi közgyűlés. Brassóváros képvise­
lőtestülete november hó 6-án (szerdán), délu­
tán 3 órakor rendes közgyűlést tart. Az alis­
pán elnöklete alatt tartandó közgyűlésen 
választják meg a városi irattárnokot. A pol­
gármester elnöklete alatt tartandó közgyűlés 
napirendje 11 pontból áll. A napirend 3. 
pontját a városi tanácsnak adandó azon fel­
hatalmazás képezi, hogy tűzifát vásároljon.

Újítás az olvasott pénzeslevelek keze­
lésében. A m. kir. posta és távirda vezér- 
igazgatósága október hó 15-én hozott rende­
leté szerint a két pecséttel lezárható hivata­
los kiadású pénzeslevél borítékokat ezentúl a 
belföldre és Ausztriába szóló nyitva, azaz ol­
vasva feladott pénzesleveiekhez is lehet hasz­
nálni. A hivatalos kiadású, két pecséttel le­
zárható boritokok használata esetén az olva­
sott pénzeslevélre a felvevő postahivatal há­
rom pecsétlenyomatot alkalmaz, amelyek 
közül a középső a feladó, a két szélső pe­
dig a postahivatal pecsétnyomójával ké­
szítendő.
ve*

APOLLO mozgó
a nyári színkörben.

mÜSDR:

November 2-án és 3-án.
Mozgó fény kép újság.

Újdonság.
Szerelmes íevélhoreló.

Humoros,
Bujdoska.

Humoros.
Anna Maries.

Dráma.
P.gy anya tragédiája,

vagy egy elzüllött családapa cselekedete.
A ka Iáiban egyesülve.

Nagy társadalmi dráma 2 felvonásban. 
Pathé Fréres párisi előkelő film gyár Mon­
tenegróba küldött saját fényképészeitől felvett

Balkán háború
részlete, a törökök megveretése a monteneg- 

róiak által. Aktuális újdonság. 
Értesítjük a n. é. közönséget, hogy a 

Pathé Fréres cégtől kiküldött hadi felvevő 
operatőrök által felvett Balkán háború 
összes megjelenő sorozata az „Apollo Bios- 
kopban“ megjelenésük után azonnal előadatik.

Hubert Hedwig és Társa
KÖNYVKERESKEDÉS

Brassó, Kolostor-utca 29. szám.
Nagy választék rtisslerrf papírokban, 
irodai bcrendexr.srk üzleti könyvekben.

Brassói UJJ a p

Mélyen
leszállított árak

mellett lehet vásárolni

ruhákat

(f©
o0o

gaaga»Bai«MiwB«

Lapkihordó kgt
felvesz

a „BRASSÓI UJLAP* kiadót ...Ja.

enrík
Kapu-utca 9—11.

üzletében.

Cam iram öltöny
csakis a legjobb és legfinomabb minőségben

K- 25.—, 29.—, 35.-, dl.—

at - öltöny
j egy- vagy kétsoros öltöny, bel- és külföldi 

cheviotból, legújabb facon
*t. 17.—, 21.-, 27.-, 35.—

Télikabát
I szövet, clotbéléssel, vagy lefűzött Palmertson 

sima fogásu szövetből, szürke, fekete, barna 
és kék színben, különféle hosszúságban di­

vatosan elkészítve
K. 18’—, 2d-—, 30’— és 38-—

rfhkado
rövid téli kabát, szörmegallérral
kamgarn, vagy vattirozott klottbéléssel

K 13’-, 17’—, 22’—
ugyanez, egész finom minőségű Nutria, vagy 

Opposon gallérral, legújabb Fa<;on
K 25.—, 32’—, dO-— 

ugyanez szörmebéléssel
K 18’—, 2d.-, 36 -, dd-—

íladrág
színes cheviot szövetből . K 5'-,
camgarn szövetből . , , . K 8'-,
velúr szövetből...... K 10-,
bársonyból . . . . . . . . . . . . . . . . . K 4'-,
csizma nadrág ...... K 6'-,

télikabát
különféle színekben, szőrmegallérral 
3—10 évesig. . . K 10'—, 14'—, IS­
ID—17 évesig . . K 16'—, 21'—, 25'—
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PESTI MBBVilli 
KERESIK! mm

Brassói Fiókja.

Alaptőke és tartalékok

Újonnan épült helyiségében

Kolostor-a. 7.

172 millió

Safe deposits
(Páncélszekrények a bérlő saját zárja alatt.)

Takarékpénztári kefétek
a legjobb kamatoztatás mellett fal- 

mondás kikötése nélkül.

Fofyó számlák.

Cheque számlák.

Idegen pénznemek

Váltó leszámítolás.

Előlegek értékpapírokra.

Tőzsdeügyletek - 

- - - - - lebonyolítása.

Szelvények és kisorsolt ér­
tékek díjmentes beváltása.

Jelzáíogköí csőrök.

Osztálysorsjegy föárusitó.

Brassói U j I a P

Kér. um. szateruezeti óiéi.
A vigalmi bizottság gyűlése. A ke­

resztény szociális szakszervezetek vi­
galmi bizottsága vasárnap este 8 óra- 

í kor ülést tart, melyre a tagok fel­
tétlenül p o n t o s megjelenését 
kéri a Vezetőség.

A kér. szoc. műkedvelők próbája. A 
í kér. szoc. műkedvelők vasárnap délután fél 

5 órakor próbát tartanak az Otthonban, melyre 
a 111. felvonás szereplőinek pontos megjele- 

! nősét kéri a Vezetőség.
Hol kaphatók jegyek a kér. szoc. szi- 

liieíöatlásra ? A kér. szociális szakszervezetek 
I szinielőadására jegyek előre válthatók: Hed­

vig Hubert könyvkereskedésében (Kolostor- I utca 29.), Kovács Pál üzletében (Katona-kór- 
' ház-tér és a tagoknál.

Táviratok.
Budapest, nov. 2.

A közös budget előterjesztés 1910. 
évre a fedezetek levonása után 
493,400.322 korona szükségletet tün­
tet fel.

A vámjövedelem levonása után 
fedezetlen marad 295,696.153 kor., 

I melyből Ausztriára esik 186,062.753 
kor., Magyarországra 107,633.399 kor.

A költségjavaslat 1910. 'évre 
22,477,000 koronával nagyobb, mint 

j 1912. évben.
Becs, nov. 2.

Teljesen beavatott helyen az a 
vélemény, hogy monarchiának felfo- 

i gása a balkán kérdésben a következő : 
monarchiánk terület nagyobbodásra 
nem reflektál, de minden áron meg­
védi érdekeit a balkánon.

Berlin, nov. 2.
A nagyhatalmak készsége a köz­

öt lépésre a balkánkérdésben minden 
kétségen felül áll, bár még se ez idő- 

II nem egyeztek meg, sem abban, 
h gy vájjon terület változásokat meg­
engedjenek-e.

Belgrad, nov. 2.
Az a hir járja, hogy Törökország 

két követet küldött monarchiánkhoz, 
kik által monarchiánk közbelépését ké­
ri/. Az egyesült balkán államok erről 
mit sem akarnak tudni most még, mig 
célúkat el nem érték.

Bukarest, nov. 2.
Szó sincs arról, hogy a balkán 

kérdésben Románia megbízást kapott 
volna. Románia most mozgósít s nem 
akadályoz senkit jogai szerzésében, de 
adott pillanatban saját jogait megvé­
delmezi.

Pétervár, nov. 2.

a híresztelés, hogy osztrák-magyar mo­
narchia a Szandzsák magáévá tételét 
akarná. A nagyhatalmak beavatkozása 
a háborúba csak közös megállapodás 
után lehetséges. Oroszország ősi tra­
dícióihoz híven védője lesz a balkánon 
lakó szláv népeknek.

Páris, nov. 2.
A Havas ügynökség jelenti Kons­

tantinápolyból : Nazim Pasa a jobb 
szárnynyal 2 nap óta nyomul előre. Az 
északkeleti sereg Mahmud Muktar ve­
zetése alatt meg verte a bulgárokat s 
sok ágyút s társzekeret foglalt el. Egy 
későbbi távirat szerint : a törökök 
vissza foglalták Bunar-Hissart s ott 
minden bolgárt levágtak. A veszteség 
mindkét oldalon érzékeny. Éjjel 1800 
sebesülctct szedtek össze. A miniszter 
tanács egész éjjel együtt volt s a há­
borús helyzetről tárgyalt.

Athén, nov. 2.
Anoghi mellett heves összeütkö­

zés volt. A görög csapat fontos pozí­
ciót biztosított mágának.

Belgrad, nov. 2.
A kossovái albánok megadták 

magukat s fegyvereiket lerakták.

Szaloniki, nov. 2.
Egy görög torpedó felrobbantotta 

a törökök „Fetibulent“ csatahajóját. A 
legénység mind a tengerbe merült.

Szófia, nov. 2.
A török sereg helyzete kétséges. 

Az sem bizonyos, hogy vájjon körül 
van véve, vagy teljesen szét van ker­
getve. Annyi bizonyos, hogy a bolgár 
csapat előtt az ut nyitva áíl Konstan­
tinápoly felé. A drinápolyi helyőrség 
kapitulációja befejezett tény.

Athén, nov. 2.
Botsie tábornok táviratozza: Sza­

kadatlanul a tengerpartokon cirkálunk. 
A szaloniki partok felé eveztünk, hova 
éjjel fél 12 órakor értünk.

Konstantinápoly, nov. 2.
Az a híresztelést, hogy Aziz her­

ceg megbénult, megcáfolják. Az ide­
gen államok követei együttesen elha­
tározták, hogy államaik segítségét fog­
ják kérni az itt lakó idegenek részére.

Úiiiema Ksm/s

MŰSOR:
november 3-án és 4-én :

Zebra vadásza t.
Term. felv. 180 m.

A divathóbort.
Humoros. 240 m.

Égetett seb.
Dráma 2 felv. 550 m.

4 és fél százalékos záloglevelei

w katonai házasság ~m
óvadékul elfogadtatnak.

E--->.—*T" -. : • fel

uCsasscM:——--------^ - ‘•"-’Vf-á'O

Sassonov kijelentette, hogy a bal­
kán szövetség győzelmei uj helyzetet 
teremtettek. A háború előtt határozott 
volt a megállapodás a hatalmak közt 
arra, hogy a status quo fenntartassék 
s terület változási ne engedjenek. Ak­
kor egyiknek se volt kötelessége a te­
rület változásokba beleszőlani. Ha azon­
ban valamelyik állam törekvése oda 
irányul, hogy idegen területet sajátít­
son el, úgy ez már csak a nagyhatal­
mak közbejöttével lehet. Alaptalan az

Vasúti kaland.
Vígjáték 2 felv. 580 m.

Prágán szerzett boldogság.
Nagy társadalmi dráma 2 felvonásban, 
Hcmiy Porten a főszerepben. 1800 m.

Szegi megvágta az ujját.
Humoros.

MŰSORON KÍVÜL :
-4 balkáni háború.

Legújabb Pattié Frércs felvétel a harc­
térről.

Megbélyegezve.
Dráma az első konzul idejéből. 2 felv

•' '
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Mulatságok.
A „Brassói Magyar Dalárda“ lll-ik ren­

des estélye. A „Brassói Magyar Dalárda“ 
1912. november hó 9-én (szombaton) saját 
pénztára javára a „Vigadó“ (Redout) nagy­
termében tartja Honigberger Emil karnagy 
ur vezetése alatt tánccal egybekötött lll-ik 
rendes estélyét. — Helyárak : Erkély-ülés 
1—78-ig 3 kor., Orchester-ülés 1—32-ig 3 
kor., a többi földszinti ülőhelyek 1—316-ig, 
valamint állóhely a földszinten 2 korona. Az 
erkély- és Orchester-ülések kivételével az 
összes földszinti ülőhelyek számozatlanok. 
Erkélyemelvény 1—56-ig (szintén számozat­
lan) 2 korona. Jegyek válthatók Király Lajos 
ur kolostor-utcai üzletében. — Pártoló tagok 
kedvezményes jegyeiket november hó 8-áig 
ugyanott válthatják ki. Pártoló tagságra je­
lentkezhetni az egyleti pénztáros urnái. A 
kedvezményes jegyek már ezen előadásra ki­
adatnak. — Pártoló tagsági dij egy évre 6 
korona. — Felülfizetések az uj otthon javá­
ra köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyug­
táztatnak. — Kezdete este 8 órakor. — Kik­
nek tévedésből esetleg meghívó nem külde­
tett, de arra igényt tartanak, azok Tutsek 
Jenő egyleti pénztáros urnái jelentkezzenek.

Műsor: 1. Gaál Ferencz: Szent ham­
vak. Férfikar. 2. a) Major Gy.: Tavaszi han­
gulatok. Nőikar, zongora kísérettel; b) Brahms: 
Ossián éneke. Nőikar, zongora és 2 kürt kí­
sérettel. 3. a) Bruch M.: Adagio a G-moll 
hegedühangversenyből; b) Drdla : Scherzan- 
dó. Hegedűn előadja Honigberger Helen 
operaénekesnő. 4. Bedő: Az estharangok. 
Vegyeskari solo-octett. Éneklik : Hübner 
Richárdné, Kuharcz Olivérné, Grósz Frigyes- 
né úrasszonyok, Horváth Etuska k. a., Ége­
tő Károly, Balázs Ferencz, dr. Hantz Mihály 
és Székely Béla urak. 5. Koessler János: 
Végrendelet. (Eötvös.) Vegyeskar, zongora- 
kísérettel. 6. Kjerulf: Hardangeri nászút. 
Férfikar. 7. Hoppe Rezső: Népdalegyveleg.
férfikar. — Műsor után tánc !

* * *

A brassói keresztény szociális szak-
szervezetek 1912. évi november hó 10-én 
(vasárnap) a Nr. 1. nagytermében, saját pénz­
táruk javára tánccal egybekötött műkedvelői 
előadást rendeznek. Színre kerül: A „falu 
rossza.“ Eredeti népszínmű 3 felvonásban. 
Irta: Tóth Ede. Személyek: Feledi Gáspár 
— Gaudi Géza, Boriska és Lajos gyermekei 
— Kosa Mariska, Nagy Mihály, — Bátki 
Tercsi, Feledi gyámleánya — Eissmann Etelka, 
Göndör Sándor — Égető Károly, Finom 
Rózsi — Lukáts Gizella, Csapó gazdaember 
— Tatár Balázs, Csapóné — Kertész Irén, 
Sulyokné — Kertész Gizella, Tarisznyásné 
— Szederjessy Mariska, Öreg paraszt — Ko­
vács Lajos, Csendbiztos — Dán András, 
Kónya kántortanitó — Hertel János, Gonosz 
Pista bakter — Kis János, Gonoszné — Palló 
Mariska, Cserebogár Jóska — Kozma János, 
Cene cigányprímás — Tamás Ferenc, Ádus 
vén cimbalmos — Csutak Gergely, Makkhe­
tes korcsmáros — Bodó Dénes, Jóska legény 
— Gergely Antal.

Helyárak: l-ső hely 1.60 K. ll.-ik hely 
1.20 K, lll-ik hely 1 K, Karzati ülőhely 1 
K, Állóhely 50 fill. Jegyek előre válthatók 
Hedwig Hubert és Társa könyvkereskedésé­
ben (Kolostor-utca 29. szám alatt) és a vi­
galmi bizottság tagjainál. A mulatság kezdete 
este 8 órakor. Felülfizetéseket köszönettel fo­
gad és hirlapilag nyugtáz a rendezőség.

* * *
Az erdélyi róni. kath. státus brassói 

főgimnáziuma a tanuló ifjúság védőszentjének,

szent Imre kir. hercegnek tiszteletére és ezzel 
kapcsolatban nagyméltóságu és főtisztelendő 
székhelyi gróf Majláth Gusztáv Károly v. b. 
t. t., erdélyi püspök ur 25 éves papi és 15 
éves püspöki jubileuma alkalmából és 1912. 
évi november hó 3-án, vasárnap délelőtt 10 
órakor a főgimnázium tornacsarnokában nyil­
vános ünnepélyt rendez. Az ünnepély sor­
rendje : a) Délelőtt 8 órakor szent mise. b) 
Délelőtt 10 órakor az intézet tornatermében.
1. „Dal szent Imréről“, előadja a főgimná­
zium vegyeskara. 2. Ünnepi beszéd, mondja 
Kolozsvári-Sillye Béla főgimn. tanár. 3. „Ize- 
net az égbe“ irta Bálinth György főgimn. 
tanár, szavalja Szabó Zoltán 11. o. t. 4. 
Kreutzer: „Üdvözlő dal“, előadja a főgimná­
zium vegyeskara. 5. Chorán : „Alföldi han­
gulatok“, zongorán előadják Simay Artur és ! 
Tompa Vll. o. t. 6. „Szent Margit álma.“
Irta Czuczor Gergely, szavalja Peptea György 
Vili. o. t. 7. Beleznay : „Mazurka“, előadja 
a főgimnázium vegyeskara.

* * *

A szent Ferenc-rendi nővérek ve­
zetése alatt álló zárdaiskola kis növen­
dékei, mint az Örzőangyal Társulat 
tagjai, 1912. nov. 3-án d. u. 4 órakor 
az intézet dísztermében a beszerzendő 
zászló javára színi előadást ren­
deznek, melyre a t. c. szülőket és 
gyermekbarátokat meghívja a társulat 
elnöksége.

Belépti-dijak: az első hat sorban 
2 korona, a többi ülőhely 1 korona, 
állóhely 40 fillér. Jegyek előre váltha­
tók az intézetben és az előadás nap- 
ján a pénztárnál.

Műsor:

1. Őrangyalhoz. Kardal. Éneklik : 
Társulat tagtai.

2. Ünnepi beszéd. Tartja : Hoff 
mann V. III. polg. oszt. t.

3. Virágfüzér. Előadják a kicsi­
nyek.

4. Gyermeki Fohász. Szavalja Ve­
ress 1., Hajkő E., Nagy E., Várallyai 
E., Máncs 1.

5. A nagy beteg. Dialog. Előadja: j 
Schuhmacher Lizi és Semssey Ilonka.

6. Az árva. Látványos kis gyer­
mekelőadás.

Szereplők: Lili hiú úri leány, Kádár 
Regina, — Árva leányka, Orosz Etelka, —

; Öreg szegény asszony, Hahn Gertud, —
; Szöszi és még egy sereg tündérke, Kosilka 
! Gizella, Bene Mariska, Schumacher Lini, Of­

fen berger Margit, Drechsler Margit, Mariuescu 
Anna, Bischof Stefi, Zonda Magda, Nagy 
Anna, Semsey Ilonka, Balányi Erzsi, Sántha 
Anna, Bárfusz Olga, — Tündérkirályné Ágos- 

; ton Giziké, — 2 törpe, Schumacher Manci, 
Semsey Manci, — Mama, Péterfi Ilonka.

„ADLE R”- 
automobilok

olaj, auto-pneumatik a legjobbak!

A utokikölcscnzés. 
Kerékpár, varrógép ős autójavítás

MOOSER MIHÁLY-nr /
-...............— Brassó, Kapu-utca 39. - =-=

Brassói Ujlap
mwwwwwwwwwwwwww*

Haszonbérbe adatik
1912. november hó 3-án (vasárnap) délelőtt 
8 órakor a helyszínén, a zajzoni-út és pre- 
deáli vasúti vonal keresztezésénél, kisebb par­
cellákban az

IRK-féle BIRTOK
50 hold szántóföldje.
WWWWWWWWWWWWWWWWM
777—1912.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó a 1881. 

évi LX. t.c. 102., illetőleg az 1908. évi XLI. 
t.-c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a brassói kir. járásbíróságnak 1912. évi 
V. 1451. sz. végzése következtében dr. Kölcze 
Károly ügyvéd által képviselt Boér György 
és Társai 100 kor. — fillér s jár. erejéig 
1912. évi szept. hó 25-én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 900 kor. 
becsült ingóságok, u. m. : zongora, kredenz, 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbí­
róság 1912. évi V. 1451—1. számú végzése 
folytán 100 kor. — fill, tőkekövetelés, ennek 
1912. évi április hó 13-ik napjától járó 5 
százalékos kamatai, eddig összesen 46 kor. 
76 fillérben biróilag már megállapított költsé­
gek erejéig Brassóban, Kórház-utca 36. szám 
alatt leendő megtartására 1912. évi novem­
ber hó 11-ik napjának délelőtti 9 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi' LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

1 Kelt Brassó, 1912. október hó 27-én.
Kalmár Ignác 

kir. bir. végrehajtó.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. illetve az 1908 évi XLI. 
t. c. 19. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a brassói kir. törvény­
széknek 1912 évi 8119 polg. sz. végzése 
következtében Dr. Szele Béla ügyvéd 
által képviselt Töpfner János javára 2000 
kor. s jár. erejéig 1912. évi szeptember hó 
24-én foganatosított biztosítási végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 960 kor. becsült 
következő ingóságok u. m. házibutorok stb. 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás­
bíróság 1912. évi V. 1441-1 számú végzése 
folytán 2000 kor. - fill, tőkekövetelés, ennek 
1912. évi szept. hó 15-ik napjától járó 6 
százalék kamatai, egyharmad százalék váltó- 
dij és eddig összesen 153 korona 50 fillér­
ben biróilag már megállapított költségek ere­
jéig, Brassó, Erzsébet-u. 1 sz. a. leendő meg­
tartására 1912. évi november hó 12-ik nap­
jának délutáni 4 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárvezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1912. évi okt. 31.
Tankó János 

kir. bir. végrehajtó.
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Kása Albert g
szabó-üzlete Q

Brassó, Welsz-Mlhály-u. 6. Q
Ajánlja dús tartalmú szövetraktá- 9 

rát úgy belföldi, mintf inom angol q 
szövetekben. — Elsőrangú kivitel, g 

Kifogástalan szabászat. q

ooooooooooooooo©

Kelemen András
cipész. Ajánlja saját gyártmányú férfi-, 

női-, valamint gyermekcipőit.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy
Pénzügyi-palotában levő

(Fellegvári oldal, a máv. fogyasztási 
szövetkezettel szemben)

mészái-széksmben naponta 
friss, elsőrendű

marha-, disznó- és borjúhúst 
mérek ki,

rendes napiárban. A nem fogyasztási 
szövetkezeti tagok is beszerezhetik ná­

lam a hús szükségleteiket.
vl népszövetségi tagok pártfo­

gásét kéri
KÁDÁR miHÁLa

mészáros.
Pénzügyi-palota.

a

Ma és minden nap

D R E C H S L E R-utóda
kivóhitben a hírnevem ROTH ALBERT, 
a negyeteken! cigányprímás es boose, 
VILMOS tárogató müvóax xonehara hang- 

v&raonyt tart.

női-, valamint gyermeKCipon. |— .
Brassó, Weisz-Mihály-utca 27. § fi cl pile!'«.Sri

■ • - •......... i._1. Ao fnUAtnlnV mídlpft

Dp. depner-fele

SZANATÓRIUM
HIRSCHER-utca 15. sz.

Modern magánintézet sebészeti 
és női betegeknek.

Prospektust küld a 
vezetőorvos:-------

r nEPHER roms.

jutányos árak és feltételek mellett
résziét? izetésrG is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany- 
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek. — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Szőüösy Zs.
Brassó, Kapu-utca 6S.

Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvétetnek,

Lapkihordó asszonyokat
sürgősen keres -------

a Brassói Ujlap kiadóhivatala.

Ásványvíz! Újdonság!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy a zajzoni „Béla forrás“ jód­
tartalmú vizét forgalomba hoztam, mely min­
den gyógyszertár, drogéria, kávéház, vendéglő 
és egyes kereskedésben kapható.

" Ezen ásványvíz kitűnő gyógyhatásáról 
Mankó Vilmos dr. országos vegyelemző, mint 
Hantz Mihály dr. vm. főorvos urak akkép nyi­
latkoztak, hogy a zajzoni „Béla forrás“ vize 
különösen ajánlható: anyagcserezavarásnál, 
minő vérszegénység, vérbajok, gümökór, to­
vábbá érelmeszesedés ellen, a légzö-és emész­
tőszervek hurutos megbetegedéseinél, csú- 
zos és köszvényes bajok, valamint vesebán-
talmaknál. , ,, ,

Figyelemre méltó jódtartalmanal fogva 
főkép gyermekeknek és serdülőknek.

Borral keverve, kellemes üdítő ital gya­
nánt szolgál.

Tekintettel Zajzonnak Brassóhoz való kö­
zelségére, azon kellemes helyzetben vagyok, 
hogy a „Béla“ gyógyásványvizet ÍO üvegen- 
kint á ÍO fillérrel házhoz szállíthatom.

Megrendelések még aznap eszközöl­
tetnek.

Központi raktár és kutkezelőség : Brassó, 
Tehénpiac 3. Telefon : 469.

Teljes tisztelettel :

Telefon 507. sJÉ í WWWW98WÍ
Schuster Lajos

ásványvíz kezelő.

.w'SätiBBv am

Ssrköraktár és mindennemű kőfaragó vállalat

Ferenc és Károly
Brassóban, Vasut-utca 58-B. A MÁV. állomás közelébe

Állandó nagy raktárt tartunk : kész sírkövekben fehér márványból, 
laborador, fekete svéd gránit, syanit, trachíd és homo o o.

Elvállalunk és szállítunk: különleges sírköveket, átalakításokat, áthelyezést, úgy 
helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk mindente c o arago ^ 
kicsinyben és nagyban, bármely hazai kőből, vagy márvány o .
Saját kőbányával rendelkezünk, Ölesé, valamint pontos kiszolgálás mellett bárkivel versenyképpen vagyunk.

A Romai Császár
vendéglői borkimérésben (Árvaház-u. 3.) kitűnő

J5 Eredeti erdélyi borok
kaphatók. —o—o— Elismert jó konyha !

Fogtechnikai műterem I

BUST RICHARD
■risió, OyUmÖlci-sor I9. — Távbeszélő 3-I4. sz

Rendel:

-12 és 2—5-ig
\jmj- Kitüntetve —

Berlinben 1907

O©0©©©©0©©O©Ö©O0

o HEDWIG HUBERT o
O virágterme. 2
9 BRASSÓ, 0
g Kolostor-u. 23. Telefon sz. 500. 0
oooooooooooooooo
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Málnási Mária-forrás

Országos iparegyesület által kitünteteti nagy 
ezüst éremmel I

Krisztián József sfia
keresztény katholikus cég.

A pécsi foszekesegyház és számtalan plébánia

természetes alkalikus sós savanyu- 
viz. Legkiválóbb köptető- és ét- 

Ijl vágyemelő szer.
Kapható mindenütt I
Kutkezelőség: BRASSÓ.

Alapittatott: 1880-ban.

Méhviaszgyertyagyár Pécs.
l öüzlet: Qzigeti ország-út 3.

Fióküzlet: Jókai-tér 9.

n Ajánlja a Fötisztelendö papság figyel-
5 Riebe preparált, füstnélküli méhviasz-

gyertyáit.
ajSBSBBÜHHS3HaSSBÍ
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Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Brassó, Kapu-u. 45.


